Определим оптимальную длину кодовой комбинации n, обеспечивающую наибольшую относительную пропускную способность R и число проверочных разрядов r обеспечивающих заданную вероятность необнаруженной ошибки Рош при заданной кратности ошибок tоб внутри кодовой комбинации и заданной вероятности ошибок Рош в канале связи. 
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наибольшую пропускную способность  R=0.94376     обеспечивает циклический код с параметрами n= 511, r= 11. k=500

P=0.005
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наибольшую пропускную способность  R=0.68959     обеспечивает циклический код с параметрами n= 127, r= 14. k=113

Граф вероятностей   P(t,n=n опт).


[image: image9.wmf]0

0,0005

0,001

0,0015

0,002

0,0025

0,003

0,0035

10.000

20.000

30.000

40.000

50.000

60.000

70.000

80.000

90.000

100.000

110.000

120.000

130.000

140.000

150.000

160.000

t

P


t(n/3

n=n оптимальный

n=511    P=0.0005 

[image: image5.wmf]r

m



12.475



12.935



13.39



13.842



14.293



14.743



15.193



15.643







=

R

m









0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0

0.47375



0.6311



0.68959



0.6831



0.62668



0.52342



0.36786



0.14731



















=

r_

13

13

14

14

15

15

16

16


Выбор типа порождающего полинома g(x) в зависимости от последней цифры студентского билета.

Вариант 0 из таблици полиномов циклического кода ступеня r, для 

        Р=0.0005     r=11   полином     
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        Р=0.005       r=14   полином      
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